
Základní škola s rozšířenou výukou jazyků a Mateřská škola Litvínov, 

Podkrušnohorská 1589, okres Most  

se sídlem: Podkrušnohorská 1589, 436 01 Litvínov 

 

Informace pro zákonné zástupce dětí v MŠ – Provoz mateřské školy v období do konce školního 

roku 2019/2020 

Vážení rodiče, 

MŠMT vydalo dne 30.4. 2020 dokument o provozu mateřských škol a ochraně zdraví. Dokument 

je zveřejněn na webu MŠMT a také na našem školním webu včetně přílohy – Čestného 

prohlášení. V tištěné podobě je k dispozici v mateřské škole. 

Vzhledem k tomu, že jsme byli mateřskou školou pověřenou dohledem nad dětmi zaměstnaných 

rodičů IZS v ORP Litvínov a také pověřeným provozem pro děti z uzavřených MŠ v Litvínově, nebyl 

provoz přerušen a všechna opatření, která vyplývají z dokumentu MŠMT ze dne 30. 4. jsme byli již 

povinni dodržovat a nadále i budeme. Není to tedy pro nás žádná nová situace.                                  

Provoz mateřské školy je nezměněný a to od 6. 00 hod do 16. 00 hod. 

Mateřská škola má dostatek dezinfekčních prostředků, je vybavena bezdotykovým teploměrem. 

Všechna sociální zařízení jsou vybavena tekoucí vodou, mýdlem a jednorázovými papírovými 

utěrkami. Ve všech prostorách se dbá zvýšených hygienických a bezpečnostních opatřeních. Všichni 

zaměstnanci o nich byli poučeni a dodržují je. 

Žádám Vás, abyste se s dokumentem seznámili a dodržovali všechna pravidla, která jsou zde 

stanovena a zároveň, abyste dbali pokynů pedagogů a dalších zaměstnanců školy pověřených 

dohledem. Jde o zájem nás všech, abychom zabránili případnému šíření onemocnění COVID 19.  

 

Bezpečnostní opatření: 

• Všem dětem bude při vstupu do třídy změřena teplota. 

• V případě zvýšené teploty nebo kašle nebude dítě do mateřské školy přijato. 

• Všechny děti si hned při vstupu do školy umyjí ruce mýdlem. 

• Do areálu mateřské školy doprovází dítě pouze jedna osoba, vždy s rouškou nebo s jinou 

ochranou nosu a úst. Při vstupu do MŠ si doprovod dítěte vydezinfikuje ruce a zdržuje se jen 

nezbytně nutnou dobu.  

 

Dodržujte všechna epidemiologická opatření a doporučení uvedená v dokumentu MŠMT  

Zákonní zástupci vyplní a odevzdají první den nástupu čestné prohlášení 

V Litvínově dne 12. 5. 2020 

 

Mgr. Hana Kašková 

ředitelka školy 

 

 

 

 


